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Izrada automobila iz snova: Pokrenut deveti Škoda 
projekat studentskog automobila 
 

› 29 učenika Škoda strukovne škole dizajnira i izrađuje svoj automobil iz snova 
› Radovi na devetom projektu Studentski automobil počeli su početkom ove školske godine u 

Škoda strukovnoj školi 
› Studentski automobili su kamen temeljac obuke na Škoda akademiji od 2014. godine. 

 

Beograd, 2. mart 2023 – Vratio se tradicionalni projekat studentskog automobila Škoda akademije: 
Ove godine obeležava se deveti put da Škoda studenti strukovnih studija u Mladá Boleslavi 
dizajniraju i izrađuju svoj automobil iz snova. Od 2014. ova spektakularna jednokratna vozila 
pokazuju visok nivo obuke u Škoda strukovnoj školi. 

 

29 studenata Škoda strukovne škole već je počelo da radi na svom Studentskom automobilu. Od 
akademske godine 2013/14, studenti su uz stručan nadzor svojih instruktora kreirali svoj automobil iz 
snova – od prazne stranice do jedinstvenog gotovog vozila. Tokom celog projekta dobijali su podršku 
od mnogih sektora kompanije Škoda Auto, uključujući Škoda dizajn i tehnički razvoj. Pojedinosti o 
devetom studentskom automobilu, kao što su vozilo na kom se temelji, ime i namena biće otkriveni 
u narednih nekoliko meseci. 

 

Maren Gräf, članica uprave Škoda Auto za ljude i kulturu, kaže: „Projekat studentski automobil 
sastavni je deo obuke na Škoda akademiji već devet godina. Izuzetan timski duh, entuzijazam naših 
talentovanih mladih studenata i njihova pažnja posvećena detaljima uvek me impresioniraju. Tokom 
projekta stiču praktično iskustvo u svakoj fazi razvoja. Takođe stiču stručnost i uvid u mnoge različite 
sektore u kompaniji. Jako se radujem što ću videti Studentski auto broj devet i želim svima koji su 
uključeni u projekat puno zabave i uspeha.“ 

 

Maren Kabowski-Ciecior, dekan Škoda akademije, kaže: „S velikim iščekivanjem pomno pratim naše 
studente i razvoj devetog studentskog automobila. Ovaj projekat daje našim talentovanim 
studentima priliku da primene sve što su naučili prethodnih godina. U isto vreme postavlja temelje za 
obećavajuću karijeru u Škoda Auto i upoznaje studente sa širokim rasponom mogućih pozicija u našoj 
kompaniji. Naši studenti mogu da otkriju nova područja interesovanja i donesu odluku o tome gde bi 
želeli da rade i doprinesu svojim talentima.“ 

 

Preteča studentskih automobila iz 1975 

Studenti Škoda strukovne škole do sada su pod nadzorom svojih instruktora osmislili i izradili osam 
Škoda automobila. Više informacija o prethodnim Škoda studentskim automobilima možete pronaći 
ovde. Osmi studentski automobil, Škoda Afriq, po prvi je put podržao Škoda Motorsport. Raniji 
prethodnici inovativnog projekta – jedinog takve vrste u Češkoj Republici – bile su četiri jedinice 
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modela Škoda Buggy Type 736, koje su 1975. godine ručno izradili Škoda studenti strukovnih studija 
za nastajuću autokros scenu u bivšoj Čehoslovačkoj. 
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ŠKODA AUTO 

› uspešno posluje u ovoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-

modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija ili Severna Afrika. 
› trenutno svojim kupcima nudi dvanaest serija putničkih vozila: Fabia, Rapid, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq 

iV, Enyaq Coupé iV, Slavia i Kushaq. 
› u 2021. godini je isporučeno preko 870.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su motori i menjači u saradnji sa Grupom. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Rusiji, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, 

kao i u Ukrajini sa lokalnim partnerom. 
› zapošljava 45.000 ljudi širom sveta i aktivna je na više od 100 tržišta. 


